Bapuant Ne 63

EHT no matemarn4eckoii rpamorHoctu 2021 roga. Bapnanr 8

IIpu BeInONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHL.

Eciti BapuaHT 3ajaH y4uTeseM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHIWUT PE3yJbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMil C KPAaTKAM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTD 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 33JIaHUsIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0asuIbl 0TOOPA3sTCs B Balliel CTATHCTHKE.

1. B nepBoii kopoOke 45 KOMITaKT-IHCKOB, BO BTOPOH — Ha 15 AMCKOB MEHbIIE, YeM B

MIEPBOH, a B TpeTheil — 3 OT KOJIMYECTBA JAUCKOB B MEPBOH KOpoOke. OMHAKOBOE KOJIUYECTBO
JIUCKOB B?

1) 1 u 3 xopoOkax 2) 2 u 3 xopoOKax 3) 1, 2 u 3 xopoOkax
4) 1 u 2 xopobkax 5) onpenenuTs Helb3s

2. JlnmHA OTpe3Ka, H300paKaroIIero paccTosHUE Ha kKapTe oT CeMHIanaTHHCKa 10 YCThb-
Kamenoropcka, paBHa 14 cM. Macmrab xaptst 1 : 500 000. Halinute JUIMHY OTpe3Ka MEXIy
ropoJaMu Ha Kapre, cocTaBieHHOH B Maciurade 1 : 750 000.

4 4 1 2 1
1) 1§CM 2) 25 cM 3) 2§ cM 4) 3§ cM 5) 9§ cM

3. U3 ngecart npeTeHICHTOB B OJMMIIMHCKYIO COOPHYIO TIO JIETKOW amieTHKe HEOOXOIUMO
BbIOpaTh Tpoux. Kakoil ¢opmynoli HE0OX0AMMO BOCHOJIB30BAThCS U1l HAXOXKACHUS YUCIIa Ba-
PHAHTOB TaKOTO BEIOOpa?

NG, DA, G, Hal, )PP

4. O0Obém mapa yBenuumics B 64 pasza. Kak namenuiics paauyc mapa?

1) yBenuuuiics B 4 pasa 2) yBenuuuniics B 64 pasza 3) yBenuumics B 6 pa3
4) yBenuuuniics B 2 pasza 5) yBenuumiics B 8 pa3

5. Ailiryns nonoxwuia Ha gerno3ut 12 000 000 Tr, a gyepes roj Ha cueTy y He€ 0Ka3alloch Ha
960 000 tr 60snbie. CKONBKO MPOLEHTOB TO0BBIX HAYUCTHI OaHK?

1) 9% 2) 8% 3) 6% 4) 5% 5) 7%
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6. O6BEM BOJBI, KOTOPHIM MOXHO 3aIlOJHUThH Ba3y IMIMHIPUYECKOM

dopMeI ¢ paanycom aHa 2 M 1 BbicoTol 4 v (T & 3), pasen @

[~

)40 a®  2)44a® )48 a4 45md 5)42 avd

7. 3a xaxoe BpeMst 3eMIsl HOBEPHETCS BOKPYT CBOEH ocH Ha 45°7

1)3a 3 u 20 muH 2)3a 3 4 30 MuH 3)3a 2 4 40 MuH 4)3a3 4
5)3adu

8. Cymma Bo3pactoB Tpex cectép paBHa 33. Kakum Oyner cpenHuii Bo3pacT cecTép uepes
TpH rozxa?

D14 2)22  3)15 413 511
9. OrHouleHne COOCTBEHHOU CKOpPOCTH TEIJIOXOAa K CKOPOCTH TEYCHUSI PEKU pPaBHO

14 : 1. CoOcTBeHHas CKOPOCTh TEIUIOXoAa Ha 27,3 KM/4 GONblIe CKOPOCTH TEYEHHS DPEKH.
Kakoe paccTosiHHE MPOILIBIBET TEIUIOXOX 3a 3 Yaca MPOTUB TEUCHHs PeKH?

1) 81,9 km 2)79,3 xm 3) 65,1 km 4) 82 xm 5) 60,9 km

10. 3a KpyIBIil CTON Ha COBELIAHHUH CEIIH AECSATh COTPYIHUKOB (HPMBI. CKOJIBKO BapHaH-
TOB PACCAIKH CIyKalUX (GUPMBI CyIEeCTBYeT?

110! 2)9  3)91 410 58!

11. B psany uncen 3; 5; ; 14; 10 omHO umcio okazanmoch cTEépTeM. BoccTanoBute ero,
3Hasi, 4YTO pa3Max psija paseH 12.

1) 3 unum 15 2)Swumm 17 3)4wm 16 4) 2 unum 15 5)2 wm 14
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12. Haiigure nepuMmerp KBajpara, €CJIM M3BECTHA IUIOLIA/b 3aKpa-
HIEHHO# QUrypbI.

S=8cm

1)8cm 2)4 cm 3)30cMm 4) 16 cm 5)32cMm

13. Ilo maHHBIM AUMAarpaMMBbl ONIPELEIIUTE, BO CKOIBKO pa3 OOMIbIIEe COCTaBIAET 00bEM 10-
OBIYM KaMEHHOTO YIUIA IO CpaBHEHMIO ¢ 00bEMOM m0ObIMM aHTpanuTa B KaparaHamHCKOM
yronsHOM Oacceiine?

Kaparangnackunit yronsHbIH OacceitH
60%
50%
40%
30%
20%
10%

KaMEHHBIA yroJlb  aHTPaLUT KOKC
4 3 2 3 2
B 3 pasza 2)B 5 pasa 3)B 15 pasza 4)B Jpas S5)B gpasa

. 2 .
14. TlocnenoBarenbHOCTh 3aj1aHa (GopMynol d, = 2n~ — 16n+3, Torma HauMeHbLINIA
WICH IOCIICA0BATENBHOCTH d,, PaBEH?

D32  2)-35  3)-29 4)-21  5)-30

15. Ilayk u Myxa CHIAT Ha NPOTHBOIIOJIOXKHBIX BepIIMHAX Kyba (cM. puc.). [Tayk moxer
HOJI3TH 1O pedpy Kyba ¥ Mo InaroHaiu rpaHu Kyb6a. UeMy paBHO pacCTOSTHUE JBIKCHHS Iayka

K MyXe TI0 KOPOTKOMY ITyTH, €CJIM IUIOIIaAb MOBEPXHOCTH Kyba paBHa 96 om? (xy6 B moxBe-
LICHHOM COCTOSIHUH)?

)3vV3em  2)4(1+vV2)em  3)12v2em 4)12cem
5)3(2+V2) em
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